



## **"Комсомольская правда": Два столичных копа похитили у государства 3 миллиарда рублей**

Мужчины зарабатывали на липовых справках о возмещении налогов.

В столице возбуждено уголовное дело в отношении двух бывших сотрудников полиции. Дмитрия Христофорова и Сергея Оганова, служивших в отделе по налоговым преступлениям УВД по ЮЗАО, подозревают в превышении должностных полномочий. Об этом вчера сообщил Следственный комитет России.

«В 2009 - 2010 годах, будучи сотрудниками органов внутренних дел, Христофоров и Оганов исполняли запросы налоговых служб о проверке финансово-хозяйственной деятельности фирм, которые впоследствии оказались однодневками», - говорится в сообщении, опубликованном на официальном сайте СКР.

В следствии и поясняют: мужчины по долгу службы должны были проверять, ведут ли те или иные фирмы финансово-хозяйственную деятельность. И вместе с сообщниками «рисовали» бумажки о ведении такой деятельности для контор-однодневок, которые на самом деле были просто прикрытием. Документы они предоставляли в Федеральную налоговую службу. А полученные таким образом налоги на добавленную стоимость клали себе в карман. Всего за пару лет Христофоров и Оганов вместе с подельниками обогатились за счет государства на 3 миллиарда рублей.

Сейчас Дмитрий Христофоров арестован. В ближайшие дни, скорее всего, в СИЗО отправится и Оганов - по крайней мере следствие намерено ходатайствовать о его заключении под стражу. А вот выйти на след их сообщников следователям пока не удалось.

Горе-полицейским грозит до 10 лет тюрьмы.

Интересно, что раскрыть это преступление удалось в рамках масштабного расследования о хищении из госбюджета более 10 миллиардов рублей под видом возмещения налогов на



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

добавленную стоимость. Так что не исключено, что скоро список пойманных казнокрадов расширится.

21 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508493>